a) Mennyivel valtoztatja meg a Nap kozvetlen vonzé hatésa egy, az Egyenlitén 1évé m = 1,5 - 107 kg tomegi test
sulyat akkor, amikor a Nap éppen a test folott latszik, azaz a zeniten van? Mekkora ez a hatas 6 ora, illetve 12 6ra
mulva?

b) Mennyivel véltoztatja meg a test sulyat a Hold kozvetlen vonzo hatésa, ha a Hold éppen a zeniten van, illetve
6 Oraval és 12 oraval késébb?

¢) A Fold kozéppontjaban a Naptol vagy a Holdtol szarmazo gravitacios erhatéas nagyobb-e?

d) A Nap vagy a Hold arapalykelts hatasa nagyobb-e?

e) Idénként a tengereken észlelt arapély lényegesen nagyobb, mint altalaban. Mi okozza ezt a jelenséget? Milyen
siirtin varhato a kiilonlegesen magas dagaly?

f) Szamitsuk ki az a) és b) pontban kérdezett stlyvaltozasokat egy m tomegi hajoral Magyarazzuk meg az ered-
ményeket!



